

Шахматные знакомства продолжаются

24 апреля 2025 в шахматном клубе состоялось очередное занятие в школе для начинающих шахматистов. Присутствовали 56 человек, это воспитанники из детских садилов: "Светлячок", "Дюймовочка", "Золотой ключик ", "Рябинушка", "Кораблик"; а также обучающиеся из школ 7, 2, 4,1, а также родители, воспитатели, учителя. На занятии ребята познакомились с тактическими и стратегическими шахматными приёмами, узнали, что такое МАТ, ШАХ, ПАТ, рокировка; всей командой сыграли с уже опытными шахматистами. Надо отметить, что каждый раз ребята проявляют большую заинтересованность к игре, некоторые из них стали посещать шахматный клуб по воскресеньям и выразили желание записаться в кружок по шахматам. Это свидетельствует о том, что "Школа для начинающих шахматистов " - хороший старт для серьёзной игры.

Педагог-организатор Н.Г.Гуляева